

Referat af menighedsrådsmøde i Højslev-Dommerby

Onsdag d. 23. januar 2019 i Graverhuset Dommerby

Afbud fra: Bodil / Ikke fremmødt: Jette Feld

1. Vi synger en sang - Hanne finder en denne gang.
2. Nyt fra formanden
 - a. Struktur, årets gang, formandens ønsker
 - i. Samarbejdet med Kobberup – Hanne og Bjarke deltager i møde med de andre sogne omkring fremtidig gudstjenesteliste. Mødet afholdes d. 5. marts 2019.
 - b. Diverse post fra DAP
 - i. Gennemgang af alle punkter kort
 - c. Fra fællespostkasse
 - i. Svar fra Provsti
 - ii. Lønblad
 - iii. Generalforsamling distriktsforeningen – Hanne deltager
 - iv. Brev fra Erfa for formænd – Umiddelbart tænker vi at man ikke kommer til at spare penge, det kommer længere væk. Det er vigtigt med de rigtige kompetencer. LMO duer ikke. Så vi går ikke ind for forslaget som det ligger lige nu.
 - v. Støtte DKM – nej til støtte
3. Økonomi
 - a. Diverse – fremadrettet sørger Kristian for at Calina kvitterer for modtagelse af videresendte fakturaer.
4. Nyt fra præsterne
 - a. Bus til himmelske dage – fælles bus med Ørum/ØK d. 30. maj
 - b. Menighedsmøde – hvornår? – vi tager det i forbindelse med Grill i præstens have.
 - c. Sogneindsamling 1. marts – HVEM - Kristian, Else, Jette P, Eva og Ivan hjælper. Barbara – en rigtig god januar og alle konfirmanderne har deltaget i heltekursus ammen med konfirmanderne fra Ørum/ØK.
5. Nyt fra kontaktperson
 - a. Medarbejdermøde - foregår d. 27. februar, Kristian aftaler med Ulla som sædvanlig.
 - b. Gravernes computere og telefoner – der skal købes nye. Hanne og Kristian får styr på det.
 - c. Diverse – Finn Faarkrog er ansat på årsbasis stadig med ca. 400 timer. Allan afløser på Lundø i øjeblikket pga. Carstens sygdom.
6. Hvad har vi gang og hvad skal vi have gang i – projektstyring
 - a. Arrangementer – aktivitetsudvalget har et oplæg (herunder også kaffeeftermiddage)
Kommende arrangementer:
Højslev kirke 7/3 kl. 19.00 Per Nielsen, Hanne sørger for billetter og aflevere dem hos Joan. Kristian aftaler med Allan omkring kirken.
Dommerby kirke 4/4 kl. 19.00 Sang på menuen med kaffe bagefter (Skal have 1.000 kr.)
Forslag:
Efterår 19/Forår 20: Foredrag Poul Nyrup Rasmussen – Livskvalitet (Pris?? – Ellen er i gang med at undersøge)
Manhattan - mandekor – Dommerby kirke – 7000 kr.
 - i. Bevilling fra initiativpuljen – Ivan, Hanne og Bjarke arbejder videre med det.
 - ii. Herunder også fællesarrangementer med Lundø
 - b. Automatisk ringning - Hanne arbejder videre med det

- c. Gl. gravsten / nye vedtægter for kirkegården – Kristian har teten på at de gamle gravsten bliver fjernet. Jette Feld ansvarlig for udkast til vedtægter til næste møde
 - d. Kirkegårdsinspirationstur – forslag 6. april fra kl. 9.00 – ca. 12.00. – Godkendt – Kristian og Niels arrangerer
 - e. Kirkegårdene – nye låger til Højslev
 - f. Har vi styr på opfølgning fra synene
 - d. Sognegården og fremtiden – vi dropper tilbygningen af sognegården, men skal selvfølgelig bruge penge på at få huset sat i stand.
 - e. Regler for brug af vores huse - genoptages på et nyt møde
 - f. Præstegården og haven
 - g. Diverse – Hanne sørger for at printe billeder af de gamle gravsten til mødet d. 21/2.
Forslag om at der både i Dommerby og Højslev kommer en ny informationstavle, som også kan indeholde opslag om kommende arrangementer.
7. Nyt fra medarbejderrepræsentanten - Afbud







